

进校停车十来年,突然被禁止

市高级技工学校沿街房居民不满学校做法开车堵校门

本报9月11日讯(记者 刘涛) 11日早上,滨州市高级技工学校门前被七八辆车围堵,导致车辆无法进出,同时还造成黄河二路交通拥堵。据了解,技校门前被堵,是学校沿街房的居民所为。近日,技校禁止居民到校内停车,原可进校停车的居民将车停在技校门前表示不满。

11日上午,记者来到技校门前时,七八辆车正堵在技校门前出口处,由于车辆占用了部分道路空间,有的已超出中间黄线,致使来往车辆运行缓慢,交警不得不现场维持秩序。据了解,围堵在技校门前的轿车车主要是来

自学校沿街房的居民,由于技校禁止让居民进校停车,居民便将车停在校门前。

居民陈先生介绍,四五天前,技校突然禁止居民进校停车,也没说明任何原因,校方称,学校无权给沿街房居民提供车位。市民说,沿街房住户早在10年前就将房子买下,当时该房产是由市体育局开发,体校就在此处办公。买房时,体育局及学校承诺允许沿街房居民在校内停车。“十年来,我们一直在学校停车,但自从体校搬到西区后,事情发生了转折。”陈先生说。

去年,体校搬往西区,滨

州市高级技工学校今年迁到该地。“刚来时,技校以装修为名,让沿街房居民尽量不要将车停在校内,以免车辆被损。”一位居民说,他们按照技校的要求,都把车暂时停放到别处,“但装修完后,技校却不让我们停车了。”据了解,居民已经四五天没有将车停在学校,他们只好将车停在外面,但整天担心汽车安全。

沿街房居民进校停车十多年,为啥技校突然不让停车?记者多次联系滨州市高级技工学校,但对方以各种理由推辞。事情究竟如何解决,本报将继续关注。

小区里建幼儿园,贴心又闹心

附近居民接送孩子方便了,但车辆乱停乱放给上班族添了堵

业主一 >>> 车辆乱停乱放 造成小区道路拥堵

家住黄河三路渤海八路附近一小区的王女士反映,每天下班回家都成了难事,堵在小区门口十几分钟都走不动。据王女士介绍,小区内建了一家幼儿园,家长接孩子时,把车子停在路

边,就把小区道路占了一半,致使小区道路拥堵。“如果遇到两辆车,一进一出,一定就堵了。”王女士说。

据小区内业主反映,现在私家车越来越多,接送孩子的都开车或者骑电动车,下班时间正好遇上家长接孩子,而且,有些电动车‘见缝插针’,使不宽阔的道路更加堵。

业主二 >>> 幼儿园建在小区里 孩子安全家长放心

对于小区内建幼儿园的问题,家住吉泰阳光的孙女士则认为,这是服务小区居民的好事。把幼儿园建在小区里,不用每天上下班着急接送孩子,小区内车辆少,保证了孩子的安全,家长也放心。

“我们都是上班族,送孩子上幼儿园,就是要保证孩子安全,我们省心省力。在自己小区内建幼儿园,上班前送去,下班了再接回来,也不用担心人杂车多的问题,省心省力。”

一位年轻妈妈说。

在吉泰阳光小区内的幼儿园里,记者看到,几十个孩子正在校园内玩耍,幼儿园的门锁着,门前道路上来往的车辆基本影响不到孩子的安全。

幼儿园园长 >>> 小区建幼儿园是趋势 关键要与物业协调好

红黄蓝幼儿园是建在吉泰阳光小区内的一家幼儿园。赵园长表示,不少小区业主也反映过道路拥堵的问题。

记者注意到,吉泰阳光小区

共两个出入口,小区正门面对交通主干道,车辆停靠不便,并且来往车辆繁多;小区西门主干道正好经过幼儿园门口,而且道路并不宽阔,两辆车并排停靠后就容不下第三辆车经过。

“现在小区内建幼儿园已经是一种趋势,只要是规模大点的小区就配套建设幼儿园,这也是给业主提供的一种服务。不过,出入车辆多了,导致小区道路拥堵也是个现实问题。”赵园长说,“关键是和物业、家长协调好了,把孩子上下学时间和上下班时间错开,引导家长文明停车,不要在小区、路边乱停乱靠。”